

热点 @周口晚报

钱俊伟带母校校旗登顶珠峰

令周口人振奋的消息来了！北京时间2018年5月15日10时23分，郸城一高校插上珠穆朗玛峰顶。

带来这一喜讯的是北京大学珠峰登山队，完成成功登顶壮举的是毕业于郸城一高的钱俊伟。他带着母校的校旗，一步一步地登上海拔8844.43米（岩石高度）的珠穆朗玛峰顶，让母校的校旗飘扬在地球之巅。

本次攀登的北京大学珠峰登山队，主要由北大山鹰社队员、北大教师和校友组成，他们年龄最小的21岁，最大的55岁，总指挥为北大中文系1976级校友黄怒波。经过漫长的准备策划，3月31日，北京大学登山队从北大南门出发，开始了

此次攀登世界第一高峰的征程。

4月7日，钱俊伟率北京大学珠峰登山队到达日喀则。此后的一个月里，他们便不间断地徒步、适应、休整。4月30日，珠峰登山队从难度更大的北坡非标准线路出发。

5月11日，珠峰登山队到达海拔6400米营地休整；5月12日，登山队到达海拔7028米的一号营地，等待冲刺；5月13日，登山队到达海拔7790米处；5月14日，登山队到达海拔8300米处。钱俊伟一路带着由全体

登山队

员签名的母校郸城一高校旗，在不同的海拔高度与校旗合影。

一个值得纪念的日子终于来了。5月15日，钱俊伟率珠峰登山队历经艰难险阻，终于到达了海拔8844.43米处的世界之巅——珠穆朗玛峰顶。在登上峰顶的那一刻，钱俊伟展开母校校旗，留下了珍贵的历史瞬间。

热搜指数：★★★★★

与世无争：河南人，中！
LIYI：周口老乡，好样的！为你骄傲！

顺联动力~刘思：我们郸城人的骄傲！

钟河破驿：厉害了老乡，注意身体，安全返回。

传春：河南人的骄傲。
青春飞扬：给力！必须点个大大的赞！骄傲！

一叶小舟：最近高兴的事儿真是太多了！为我郸城一高的校友钱俊伟点赞！好样的！

真心实意：周口人的骄傲！
优优：我郸城一高的校友好样的！
青山常在：不赖！钱俊伟，为你骄傲！为你点赞！



关注 @周口晚报

中心城区棚改安置房 一期项目建设进度通报

一、贾鲁嘉苑AB地块

1.B区表层渣土清运完成；
2.临建搭设完成85%；
3.B区文物勘探完成10%。

二、贾鲁嘉苑C地块

1.临建搭设完成90%；
2.施工围挡搭设完成75%，围挡喷淋完成25%；
3.场内环形道路砼浇筑完成75%；
4.车辆冲洗设施安装完成。

三、贾鲁嘉苑D地块

1.临建搭设完成75%；
2.施工道路铺设完成60%。

四、贾鲁嘉苑L地块

1.临建搭设完成85%；
2.场内建筑余渣清运完成20%；
3.场内临时道路硬化完成30%。

五、金海嘉苑A地块

1.开挖土方0.5万立方米，累计完成25.7万立方米；
2.基坑防护及周边场地硬化完

成55%，边坡支护完成25%；
3.基坑挡水墙砌筑完成85%。

六、建设嘉苑

1.开挖土方0.35万立方米，累计完成4.93万立方米；
2.临建搭设完成50%；

七、顺和家园

1.临建搭设完成85%；
2.表土余渣开挖清运累计完成1.662万立方米。

八、泰和家园

1.A区CFG桩施工累计完成1855根；
2.因环保检查土方未开挖，累计完成16.05万立方米；

3.A区东侧基坑边坡支护喷锚施工，完成100平方米，累计完成900平方米。

2018年5月20日

热搜指数：★★★★★



龙都美：每周都关注中心城区棚改安置房一期项目建设进展通报。进度还挺快！赞！

罗：下一次发通报时，能否配发个地图？那样更加一目了然。

我是对叶梅：这个通报好！

驾培五星红旗：挺麻利的！等着搬新房喽！

周周：很期待！

家乡美：说实话，进度挺快。持续关注！

陈洋：我未来的家！

服务 @周口晚报

24岁女孩体检竟查出肾癌

医生：这类人群一定要当心

小美（化名）今年24岁，平时身体一直不错。半个月前参加单位体检，做彩超发现右肾有一个肿块。

体检医生建议她尽早到医院做详细复查。在当地医院泌尿外科，小美被诊断为肾癌。这个结果，让年轻的她实在难以接受。

前两日，小美进行了手术治疗。术中，医生发现右肾的肿瘤达10厘米，且为恶性，于是同时切除了小美的右肾。

有研究证实，肾癌的发病与吸烟、生活压力大、肥胖和高血压等因素有关。而医生了解到，小美除了生活作息不规律外，还有吸烟史。

医生表示，肾癌占成人恶性肿瘤的2%~3%，可见于各个年龄段，高发年龄50岁~70岁，好发于男性。但近几年，肾癌的发病年龄也大大提前。

肾癌是“沉默杀手”，早期无明显症状，1/3的患者错过早期治疗

早期的肾癌基本没有明显症状，临上九成以上的肾癌患者都是在体检或其他疾病检查中无意发现的。泌尿外科主任医师表示，与其他癌症相比，肾癌是一个“沉默杀手”。

肾癌易误诊的原因，一是病人感到疼痛不甚剧烈；二是患者无痛的血尿呈间歇发作，易被忽视；三是个别肾癌病人由于癌转移发生较早，癌转移的症状可能已经明显，而原发癌的症状尚未被发现。

据统计，确诊的肾癌患者中，大约1/3已发生癌症转移。早期肾癌患者的5年生存率为70%~98%，但是晚期患者，特别是发生癌症转移的，5年生存率仅为15%~18%。

泌尿外科医生提醒，当发现腰痛、血尿、肿块、持续发热时，这已是中晚期的症状，因此每年体检做一次B超检查是早期发现肾癌的最简单方法。

如果能在肿瘤长到3厘米前发现，位置又比较好，可进行保肾手术，生存期将大大延长。

医生提醒：有这些特征的人要当心肾癌发生

血尿 多为骤然发生的肉眼血尿，不伴疼痛或其他症状。约70%的肾癌患者会出现血尿。

这种血尿往往是间歇性的，可自行停止，但会反复多次发作。如能在第一次血尿时就引起注意，及早就医，就可获得早期诊断。

腰部包块 肾癌病灶增大到相当程度可从腰部或上腹部摸到甚至是见到包块。约20%到30%的患者会有此症状。如果出现这样的症状，很多时候已经是晚期了。

疼痛 疼痛是由于肿瘤的逐渐增大牵扯肾包膜压迫周围神经、肌内组织的结果。疼痛的部位主要在腰部还有腹部，疼痛表现为针刺和钝痛感。

热搜指数：★★★★★